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ÖSSZEFOGLALÁS 
 

Záródolgozatomban a Leadec Kft. vagyoni, pénzügyi és jövedelmezőségi 

helyzetét vizsgáltam a 2018 és 2020 közötti időszakban. Fontosnak tartom elmondani, 

hogy a szakirodalmi kutatás nagyban hozzájárult az éves beszámolók elemzéséhez. A 

kutatásom és az éves beszámolók alapján elmondható, hogy összességében egy jól 

működő, sikeres és eredményes vállalatról beszélünk. Fő hosszabb távú célja más 

iparágakban történő üzemeltetési feladatok ellátása. A Leadec Kft. üzemeltetési 

tevékenységéből eredően jóval nagyobb részben rendelkezik forgóeszközökkel, mint 

befektetett eszközökkel, illetve emellett az aktív időbeli elhatárolások aránya is 

alacsonynak mondható. Az eszközállomány vizsgálatánál maradva az elvégzendő 

munkák miatt főként tárgyi eszközöket alkalmaz a cég és a követelések száma is jelentős. 

Ezen értékek nagysága annak köszönhető, hogy az üzemeltetéssel kapcsolatos munkák 

elvégzését követően kerülnek kiszámlázásra a meghatározott díjak. 

Tevékenységi köréből adódóan a forrásokon belül inkább kötelezettségekkel bír, 

mivel a megrendeléseket teljesítenie kell, illetve a passzív időbeli elhatárolások aránya 

alacsonyabb szinten van. A vagyon fedezettségének vizsgálata során megállapítható, 

hogy a vállalat inkább tartós forrásokra támaszkodik, ezzel is növelve stabilitását. 

Továbbá a tőkeszerkezetének elemzése során kapott adatok alapján elmondható, hogy a 

Leadec Kft. a vizsgált évek alatt növelte a munka termelékenységét és beruházásokra is 

jelentős összegeket fordított. Ezen felül kijelenthető, hogy a három év alatt képes volt 

növelni a saját tőkéjének arányát, azonban ennek ellenére is inkább idegen tőkéből 

finanszírozza működését. Összességében eredményességét az is mutatja, hogy a képes 

volt növelni az adózott eredményének értékét, nem rendelkezik adóssággal, illetve jól 

kezeli a követelések és kötelezettségek teljesülését is. 

A jövedelmezőségi helyzet elemzése során arról kapunk információt, hogy a 

vállalat hogyan képes felhasználni a rendelkezésre álló erőforrásait és a vizsgálatom 

alapján kijelenhető, hogy jól kezeli azokat. A különböző jövedelmezőségi mutatók 

szintén kedvező értéket vesznek fel, és a hatékonyság mérésének elemzése alapján 

látható, hogy az árbevétel nagyrésze belföldről érkezik, a tevékenysége során új értéket 

teremt és megfelelő irányba mozdul el a fejlődés útján. 


